
44751725/0001-97CNPJ: 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DA CONCEICAO
RUA VEREADOR JUVENAL LEME MOURÃO, 770

Lista de Produtos a Preencher Página 1 de 4

Licitação: 000024/15 PREGÃO PRESENCIAL
Item Código Descrição do Produto/Serviço Unidade QuantidadeMarca Valor Unitário Valor Total

 - 
1 015.007.053 ABAFADOR AUDITIVO TIPO FONE PÇ 13

ABAFADOR AUDITIVO TIPO FONE
2 005.017.136 ACABAMENTO PARA REGISTRO PÇ 10

ACABAMENTO PARA REGISTRO
3 004.004.405 ANEL VEDAÇÃO PARA BACIA UN 20

ANEL VEDAÇÃO PARA BACIA 
4 004.004.269 ARAME GALVANIZADO FIO 12 KG 5

ARAME GALVANIZADO FIO 12
5 004.004.267 ARAME GALVANIZADO FIO 14 KG 15

ARAME GALVANIZADO FIO 14
6 004.002.012 ARAME RECOZIDO TORCIDO KG 40

ARAME RECOZIDO TORCIDO
7 012.003.259 ARCO DE SERRA PÇ 5

ARCO DE SERRA
8 004.002.068 AREIA FINA M3 50

AREIA FINA
9 004.002.064 AREIA GROSSA M3 70

AREIA GROSSA
10 004.003.001 ARGAMASSA - CIMENTO COLA KG 200

ARGAMASSA - CIMENTO COLA
11 004.003.003 ARGAMASSA PISO SOBRE PISO KG 80

ARGAMASSA PISO SOBRE PISO
12 004.003.002 ARGAMASSA REJUNTE KG 30

ARGAMASSA REJUNTE
13 005.017.185 ASSENTO SANITARIO ALMOFADADO PÇ 5

ASSENTO SANITARIO ALMOFADADO
14 015.007.012 AVENTAL EM RASPA PÇ 2

AVENTAL EM RASPA
15 015.007.040 AVENTAL PVC - BRANCO PÇ 20

AVENTAL PVC - BRANCO
16 004.004.283 BACIA CONVENCIONAL (VASO SANITÁRIO) PÇ 10

BACIA CONVENCIONAL (VASO SANITARIO)
17 002.004.003 BALDE PLASTICO - CAPACIDADE 12 LITROS PÇ 5

BALDE PLASTICO - CAPACIDADE 12 LITROS
18 004.002.052 BLOQUINHO 11.5 X 14 X 24 EXTRA PÇ 10.000

BLOQUINHO 11.5 X 14 X 24 EXTRA
19 015.007.061 BOTA DE BORRACHA CANO LONGO PAR 45

BOTA DE BORRACHA CANO LONGO
20 015.007.057 BOTINA COURO C/ BICO AÇO PAR 25

BOTINA COURO C/ BICO AÇO
21 004.008.069 BROCA DE METAL 1/4 PÇ 5

BROCA DE METAL 1/4
22 004.008.065 BROCA DE METAL 3/16 PÇ 5

BROCA DE METAL 3/16
23 004.008.043 BROCA DE METAL 7/16 PÇ 5

BROCA DE METAL 7/16
24 004.008.044 BROCA DE METAL 7/32 PÇ 5

BROCA DE METAL 7/32
25 004.008.054 BROCA VIDEA 10MM PÇ 5

BROCA VIDEA 10MM
26 004.008.121 BROCA VIDEA 12MM PÇ 5

BROCA VIDEA 12MM
27 004.008.064 BROCA VIDEA 8MM PÇ 5

BROCA VIDEA 8MM
28 004.006.233 BUCHA FIX. 06 PÇ 100

BUCHA FIX. 06
29 004.006.237 BUCHA FIX. 08 PÇ 100

BUCHA FIX. 08
30 004.006.234 BUCHA FIX. 10 PÇ 100

BUCHA FIX. 10
31 008.004.032 CABO FLEXIVEL 2.5MM MTS 100

CABO FLEXIVEL 2.5MM
32 008.011.684 CABO FLEXIVEL 750  10MM MTS 100

CABO FLEXIVEL 750  10MM
33 008.011.685 CABO FLEXIVEL 750V   6MM MTS 100

CABO FLEXIVEL 750V   6MM
34 004.004.424 CAIXA DE GORDURA UN 5

CAIXA DE GORDURA
35 004.002.069 CAL HIDRATADA (REBOQUE) SC 40

CAL HIDRATADA (REBOQUE)
36 007.002.018 CAL PARA PINTURA SC 50

CAL PARA PINTURA
37 008.011.329 CHAVE BOIA DE NIVEL 15 A - 250 VCA PÇ 5

CHAVE BOIA DE NIVEL 15 A - 250 VCA
38 004.002.062 CIMENTO CP II SC 1.000

CIMENTO CP II
39 015.007.032 COLETE EM X REFLETIVO PÇ 20

COLETE EM X REFLETIVO
40 004.008.036 CORDA DE SEDA 10MM KG 20



44751725/0001-97CNPJ: 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DA CONCEICAO
RUA VEREADOR JUVENAL LEME MOURÃO, 770

Lista de Produtos a Preencher Página 2 de 4

Licitação: 000024/15 PREGÃO PRESENCIAL
Item Código Descrição do Produto/Serviço Unidade QuantidadeMarca Valor Unitário Valor Total

 - 
CORDA DE SEDA 10MM

41 008.011.015 DISJUNTOR UNIPOLAR 100 A PÇ 10
DISJUNTOR UNIPOLAR 100 A

42 008.011.020 DISJUNTOR UNIPOLAR 20 A PÇ 10
DISJUNTOR UNIPOLAR 20 A

43 008.011.024 DISJUNTOR UNIPOLAR 40 A PÇ 10
DISJUNTOR UNIPOLAR 40 A

44 005.017.105 DUCHA 127W UN 10
DUCHA 127W

45 004.004.140 FECHADURA INOX BANHEIRO PÇ 10
FECHADURA INOX BANHEIRO

46 004.004.223 FECHADURA INOX EXTERNA PÇ 10
FECHADURA INOX EXTERNA

47 004.004.175 FECHADURA INOX INTERNA PÇ 10
FECHADURA INOX INTERNA

48 004.002.057 FERRO 1/2" BR 40
FERRO 1/2"

49 004.002.059 FERRO 1/4" BR 30
FERRO 1/4"

50 004.002.061 FERRO 3/8" BR 30
FERRO 3/8"

51 004.002.058 FERRO 5/16" BR 30
FERRO 5/16"

52 008.011.673 FILTRO DE LINHA 5 TOMADAS UN 10
FILTRO DE LINHA 5 TOMADAS

53 008.004.049 FIO 2 X 1,5 PARALELO MTS 100
FIO 2 X 1,5 PARALELO

54 008.004.013 FIO 2 X 2,5 PARALELO MTS 300
FIO 2 X 2,5 PARALELO

55 008.004.120 FIO CABO ANTICHAMA MTS 200
FIO CABO ANTICHAMA

56 004.004.070 FITA ANTI-DERRAPANTE MTS 50
FITA ANTI-DERRAPANTE

57 008.011.393 FITA ISOLANTE - 20MTS RL 150
FITA ISOLANTE - 20MTS

58 004.004.127 GRELHA QUADRADA CROMADA 100MM PÇ 5
GRELHA QUADRADA CROMADA 100MM

59 004.004.013 GRELHA QUADRADA CROMADA 150MM PÇ 5
GRELHA QUADRADA CROMADA 150MM

60 004.004.353 GUARNIÇÃO 4,5 MOLDURADA JG JG 10
GUARNIÇÃO 4,5 MOLDURADA JG

61 015.007.023 JARDINEIRA SANEAMENTO (BOTA BORRACHA + CALÇA PVC) PÇ 2
JARDINEIRA SANEAMENTO (BOTA BORRACHA + CALÇA PVC)

62 008.011.634 KANAFLEX CINZA 11/2 MTS 150
KANAFLEX CINZA 11/2

63 004.002.099 KIT CANTONEIRA PLASTICA 40 X 20 UN 5
KIT CANTONEIRA PLASTICA 40 X 20

64 008.003.092 LAMPADA FLUOR. ESPIRAL COMPACTA 45W X 127 V UN 10
LAMPADA FLUOR. ESPIRAL COMPACTA 45W X 127 V

65 008.003.003 LAMPADA FLUORESCENTE - 40W UN 50
LAMPADA FLUORESCENTE - 40W

66 008.003.079 LAMPADA FLUORESCENTE COMPACTA 20W X 220V PÇ 20
LAMPADA FLUORESCENTE COMPACTA 20W X 220V

67 008.003.073 LAMPADA FLUORESCENTE COMPACTA 25W X 127V PÇ 20
LAMPADA FLUORESCENTE COMPACTA 25W X 127V

68 008.003.034 LAMPADA VAPOR MERCURIO 250W UN 5
LAMPADA VAPOR MERCURIO 250W

69 008.003.008 LAMPADA VAPOR MERCURIO 400W UN 10
LAMPADA VAPOR MERCURIO 400W

70 008.003.033 LAMPADA VAPOR METALICO 400W PÇ 25
LAMPADA VAPOR METALICO 400W

71 008.003.042 LAMPADA VAPOR SODIO 250W PÇ 10
LAMPADA VAPOR SODIO 250W

72 004.004.125 LAVATORIO COM COLUNA PÇ 5
LAVATORIO COM COLUNA

73 004.008.399 LUVA NEOPRENE PAR 300
LUVA NEOPRENE

74 004.008.413 LUVA RASPA - LONGA PAR 30
LUVA RASPA - LONGA

75 004.008.168 LUVA VAGUETA PÇ 30
LUVA VAGUETA

76 004.008.113 MANGUEIRA 1/2" X 2MM MTS 200
MANGUEIRA 1/2" X 2MM

77 012.003.013 MARTELO PINTADO 25MM PÇ 5
MARTELO PINTADO 25MM

78 015.007.035 MÁSCARA PROTEÇÃO COM VALVULA PÇ 60
MÁSCARA PROTEÇÃO COM VALVULA

79 008.008.360 MODULO ILUMINAÇÃO PLACA CEGA 2 UNID. UN 30
MODULO ILUMINAÇÃO PLACA CEGA 2 UNID.



44751725/0001-97CNPJ: 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DA CONCEICAO
RUA VEREADOR JUVENAL LEME MOURÃO, 770

Lista de Produtos a Preencher Página 3 de 4

Licitação: 000024/15 PREGÃO PRESENCIAL
Item Código Descrição do Produto/Serviço Unidade QuantidadeMarca Valor Unitário Valor Total

 - 
80 014.016.001 OCULOS DE PROTEÇAO UN 60

OCULOS DE PROTEÇAO
81 015.007.038 OCULOS DE PROTEÇÃO - FUME PÇ 170

OCULOS DE PROTEÇÃO - FUME
82 004.006.115 PARAFUSO CABEÇA CHATA 4.2 X 25 PÇ 50

PARAFUSO CABEÇA CHATA 4.2 X 25
83 004.006.114 PARAFUSO CABEÇA CHATA 5.5 X 75 PÇ 50

PARAFUSO CABEÇA CHATA 5.5 X 75
84 004.006.205 PARAFUSO CABEÇA PANELA 3.9 X 32 PÇ 50

PARAFUSO CABEÇA PANELA 3.9 X 32
85 004.006.194 PARAFUSO CABEÇA PANELA 4.8 X 38 PÇ 20

PARAFUSO CABEÇA PANELA 4.8 X 38
86 004.006.216 PARAFUSO CABEÇA PANELA 6.3 X 50 PÇ 50

PARAFUSO CABEÇA PANELA 6.3 X 50
87 004.006.232 PARAFUSO FIXAÇÃO B-10 PÇ 20

PARAFUSO FIXAÇÃO B-10 
88 004.006.321 PARAFUSO FRANCES 1/4 X 3" PÇ 50

PARAFUSO FRANCES 1/4 X 3"
89 004.006.301 PARAFUSO FRANCES 3/8 X 3" PÇ 20

PARAFUSO FRANCES 3/8 X 3"
90 004.006.307 PARAFUSO FRANCES 3/8 X 4" PÇ 20

PARAFUSO FRANCES 3/8 X 4"
91 004.006.058 PARAFUSO FRANCES 3/8 X 5" PÇ 20

PARAFUSO FRANCES 3/8 X 5"
92 004.006.070 PARAFUSO FRANCES 3/8 X 8" PÇ 50

PARAFUSO FRANCES 3/8 X 8"
93 004.006.127 PARAFUSO ROSCA SOBERBA 1/4 X 50 PÇ 100

PARAFUSO ROSCA SOBERBA 1/4 X 50
94 004.006.041 PARAFUSO ROSCA SOBERBA 1/4 X 75 PÇ 50

PARAFUSO ROSCA SOBERBA 1/4 X 75
95 004.006.005 PARAFUSO ROSCA SOBERBA 5/16 X 65 PÇ 20

PARAFUSO ROSCA SOBERBA 5/16 X 65
96 004.006.125 PARAFUSO SEXTAVADO 3/8 X 4 PÇ 50

PARAFUSO SEXTAVADO 3/8 X 4
97 004.006.091 PARAFUSO SEXTAVADO 3/8" X 1" PÇ 50

PARAFUSO SEXTAVADO 3/8" X 1"
98 004.006.092 PARAFUSO SEXTAVADO 3/8" X 3" PÇ 20

PARAFUSO SEXTAVADO 3/8" X 3"
99 005.017.069 PASTA LUBRIFICANTE - 160GR BNG 10

PASTA LUBRIFICANTE - 160GR
100 004.002.066 PEDRA BRITADA Nº 1 M3 40

PEDRA BRITADA Nº 1
101 015.007.051 PERNEIRA COURINO 3 TALAS C/ VELCRO PAR 2

PERNEIRA COURINO 3 TALAS C/ VELCRO
102 008.008.210 PINO 3 POLOS/SAIDAS PÇ 50

PINO 3 POLOS/SAIDAS
103 009.004.547 PINO FEMEA PÇ 10

PINO FEMEA
104 009.004.528 PINO MACHO PÇ 10

PINO MACHO
105 008.011.138 PLACA 4 X 2 - CEGA PÇ 50

PLACA 4 X 2 - CEGA
106 004.004.255 PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 0,70 PÇ 5

PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 0,70
107 004.004.159 PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 0,72 PÇ 5

PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 0,72
108 004.004.011 PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 0,80 PÇ 5

PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 0,80
109 004.004.111 PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 0,82 PÇ 5

PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 0,82
110 004.004.020 PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 90 PÇ 5

PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 90
111 004.004.332 PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 92 PÇ 5

PORTA DE MADEIRA - 2,10 X 92
112 004.004.126 PORTA GRELHA QUADRADO 100MM PÇ 5

PORTA GRELHA QUADRADO 100MM
113 004.004.012 PORTA GRELHA QUADRADO 150MM PÇ 5

PORTA GRELHA QUADRADO 150MM
114 004.005.003 PREGO POLIDO 17 X 21 KG 20

PREGO POLIDO 17 X 21
115 004.005.013 PREGO POLIDO C/ CABEÇA 10 X 10 KG 5

PREGO POLIDO C/ CABEÇA 10 X 10
116 004.005.005 PREGOS 15 X 15 KG 5

PREGOS 15 X 15
117 004.005.011 PREGOS 20 X 30 KG 5

PREGOS 20 X 30
118 004.005.012 PREGOS 22 X 42 KG 10

PREGOS 22 X 42
119 015.007.058 PROTETOR AUDITIVO DO TIPO INSERÇÃO DE SILICONE PAR 50



44751725/0001-97CNPJ: 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DA CONCEICAO
RUA VEREADOR JUVENAL LEME MOURÃO, 770

Lista de Produtos a Preencher Página 4 de 4

Licitação: 000024/15 PREGÃO PRESENCIAL
Item Código Descrição do Produto/Serviço Unidade QuantidadeMarca Valor Unitário Valor Total

 - 
PROTETOR AUDITIVO DO TIPO INSERÇÃO DE SILICONE

120 008.011.234 REATOR ELETRONICO 2 X 20W - BIVOLT PÇ 30
REATOR ELETRONICO 2 X 20W - BIVOLT

121 005.017.223 REPARO CX ACOPLADA MECANISMO COMPLETO UN 10
REPARO CX ACOPLADA MECANISMO COMPLETO

122 005.017.134 REPARO VALVULA DESCARGA PÇ 20
REPARO VALVULA DESCARGA

123 008.011.269 RESISTENCIA MAXI DUCHA 220V PÇ 20
RESISTENCIA MAXI DUCHA 220V

124 004.002.065 SAIBRO M3 40
SAIBRO

125 015.007.063 SAPATO C/ELÁSTICO SEM BICO PAR 32
SAPATO C/ELÁSTICO SEM BICO

126 008.011.537 SISTEMA X 1 TECLA SIMPLES PÇ 30
SISTEMA X 1 TECLA SIMPLES

127 008.011.555 SISTEMA X CAIXA PADRAO PÇ 10
SISTEMA X CAIXA PADRAO

128 008.011.652 SISTEMA X CANALETA COM FITA ADESIVA UN 50
SISTEMA X CANALETA COM FITA ADESIVA

129 007.003.013 SOLVENTE PARA TINTA - THINNER LTS 18
SOLVENTE PARA TINTA - THINNER

130 008.003.094 SPOT PRETO UN 20
SPOT PRETO

131 004.002.018 TELHA ONDULADA 0,92 X 2,44 X 5MM PÇ 15
TELHA ONDULADA 0,92 X 2,44 X 5MM

132 004.002.023 TIJOLO BAIANO 19 X 9 X 19 UN 15.000
TIJOLO BAIANO 19 X 9 X 19

133 004.002.067 TIJOLO COMUM UN 15.000
TIJOLO COMUM

134 004.002.038 TIJOLO COMUM TIPO ANTIGO 7 X 25 X 12 UN 5.000
TIJOLO COMUM TIPO ANTIGO 7 X 25 X 12

135 007.002.051 TINTA ESMALTE ACRILICA BRILHANTE LTS 90
TINTA ESMALTE ACRILICA BRILHANTE

136 007.002.029 TINTA LATEX ACRILICO LTS 90
TINTA LATEX ACRILICO

137 008.009.005 TOMADA COM 1 INTERRUPTOR PÇ 10
TOMADA COM 1 INTERRUPTOR

138 005.017.011 TORNEIRA DE JARDIM 3/4 - AMARELA PÇ 10
TORNEIRA DE JARDIM 3/4 - AMARELA

139 005.017.037 TORNEIRA P/ PIA BICA MOVEL PÇ 5
TORNEIRA P/ PIA BICA MOVEL

140 007.003.063 VEDALIT LTS 10
VEDALIT

Valor Total do Lote:

Valor Total Geral:


